

民房起火兄妹俩被困

救援及时并无大碍

本报讯(晚报记者 甄泽)7日凌晨,惠山区玉祁街道曙光村一民房失火,火势很大,而屋内还有一对兄妹被困,情况紧急。

着火的是一栋二层民房,起火位置为一楼客厅,消防救援人员到场时火已很大,更是将窗户烧穿。火势从户内向屋外蔓延,波及一旁的道路,现场浓烟滚滚。更为危险的是屋内还有两名被困人员,由于起火的是客厅,导致两人无法从屋内逃生。玉祁专职消防队救援人员透露,当时他们发现二楼一个房间的窗户处有一名成年男子,一边用手机的手电向外照

射一边呼救。男子见到消防救援人员后说,他妹妹在一楼的房间内,距离起火点仅有一墙之隔。

救援人员出动一支水枪进入屋内压制火势,同时掩护另两名救援人员寻找被困者。“我们进去后听到有女子的声音在呼救,现场全是浓烟,只能根据声音来源朝被困者的方向摸索过去。”救援人员介绍,他们一边走一边也大声喊话,平复被困者的情绪,让被困者安心等待救援。三分钟后,他们来到被困者处,发现是一名十来岁的女孩,一名救援人员立即找来毯子将其裹住,另

一名队员开路,两人迅速将女孩抱到了屋外。在检查了一遍身上的装备后,救援人员再次进入火场救援二楼的被困者,此时现场火势已被压制,救援人员很快便将二楼的男子带下了楼。经检查,两人虽然被浓烟呛到,好在没有大碍。

事后了解到,起火点位置是该户家庭准备的毛巾等货物,旁边还有一辆电动车在充电。被困男子说,当他们发现起火时火势已很大,并且堵住了大门,他们无法逃生,只能报警等待救援。事发具体情况有待调查。

又疼又尴尬—— 上完厕所他被拉链 卡住下体……

本报讯 前晚9时许,玉祁专职消防队接到一个求助,去往前洲一家医院进行一次特别的“手术”:一名男病人在上完厕所后拉裤子拉链时不小心夹住了下体,导致异常疼痛,医生检查后发现无法将拉链拆开,只能向消防救援部门求助。

消防救援部门接警时,男子已被卡了有十多分钟,因为疼痛,其情绪十分激动。据报警的医生说,由于拉链卡住了很大一部分包皮,如果长时间不处理,会导致功能坏死。消防救援人员介绍,男子穿着牛仔裤,正是裤子的拉链将其卡住,男子表情极为痛苦。

消防救援人员在医生指导下,先将牛仔裤的其他部分剪下,然后用小钳子小心翼翼地将拉链锯齿分开。经过约一小时的操作后,终于将拉链拆开。据男子家属介绍,当时她正在外面清洗东西,突然听到男子痛苦喊叫,赶紧跑回房间查看,就见到男子被拉链卡住了。(甄泽)

疲劳驾驶要不得 高速上三车追尾



本报讯 前天上午8点多,锡澄高速往上海方向过江阴南收费站不远处发生三车事故,导致一人被困,该路段也变得十分拥堵,好在被困人员没有生命危险。据被困人员介绍,由于连续行车一晚,导致注意力不集中才发生了事故。

发生事故的为两辆货车和一辆小车,碰撞发生后,一辆货车横亘在道路中间,几乎将整条道路堵塞,另一辆货车则被怼进了道路中间的绿化带内,车头也严重变形,使得驾驶员被卡在了车内。在两

辆挂车的旁边,还停着一辆小车,小车的车头几乎被撞毁,好在车内的驾驶员逃过一劫,没有大碍。

暨阳消防救援站的消防救援人员介绍,事故导致道路变得拥堵,他们则迅速破拆事故车辆进行救援,经过大约一小时的处置后,被困人员获救,经检查伤势不轻,不过没有生命危险,后被送往医院治疗。在交警指挥下,现场很快恢复了通行秩序。

救援人员介绍,被困人员当时意识清醒,也能对周围做出反应,

据其自己讲述,他是跑长途运输的,之前已连续驾车行驶了一晚上,原本准备天亮时找个服务区休息一下,经过事发路段时他准备超越前方的另一辆货车,不过由于注意力不集中,没有及时观察后方情况,导致了追尾事故发生。而事故中的另一辆小车则是因为两辆货车发生事故后躲闪不及,也撞了上来,幸运的是,虽然小车损毁严重,车上人员幸免于难。事发具体情况仍在调查中。

(甄泽/文 消防供图)

多年静脉曲张 淋巴水肿一朝缓解 老人太激动 送红包遭拒改送锦旗

双下肢又肿又胀又痛,裤子和鞋子只能定做。经三个上海名医开的医院——易可中医医院“奚氏脉管”中心的治疗后,患者李一富终于解决了这个困扰他多年的痛苦。为感谢医护人员,他偷偷给医生和康复师塞红包,遭到拒绝后,为表达心意,他特意送上一面写着“医术精湛、精护清廉”的锦旗。

李一富双下肢患多种疾病,多年来辗转多家医院治疗。一个月前,他慕名找到“奚氏脉管”中心主任朱成河,经视触叩听等详细诊断,发现李一富同时患有静脉曲张、深静脉瓣膜功能不全、慢性淋巴水肿、湿疹、丹毒等,需要系统治疗才能解决问题。朱成河说,这里传承“奚氏清法”修血管,除了口服奚氏秘方中药外,有奚氏清创换药、无创经络功、奚氏秘方熏蒸、用腿“吃”药、三泵加压循环治疗体系等,从根本上解决了血管和血液问题。如今李老伯又能穿上之前的裤子了,腿不痛不肿了。

朱成河的老师、上海市中西医结合医院脉管病科主任医师王义成教授说,奚氏清法让嘴和腿同时“吃”药,这是一大特色。王义成中医内治厉害,是脉管病泰斗奚九一的得意弟子。(江南)

为了钱财不要命 他“空降式”盗窃高楼住户

本报讯 眼下正值夏季,很多市民喜欢开窗通风,尤其一些高层居民出门前也不太留意窗户,认为楼层很高没有风险,然而事实并非如此。近日,华庄派出所破获一起入室盗窃案,失窃的几户人家都在20层以上。

市民张女士(化名)事发时在手机上收到一条提醒,看着手机屏幕显示的内容,张女士意识到家里进贼了,立即向派出所报案。原来,张女士和丈夫最近不在家中,家里门外和客厅都安装了智能监控,通过手机查看监控她发现家里来过陌生人。民警赶到现场勘查发现,张女士家使用的密码锁没有被撬的痕迹,张女士也反映只有家人才知道大门密码。监控拍摄到一名年轻男子一边佯装打电话一边敲门,敲完

邻居家又来敲张女士家。几分钟后,男子就出现在张女士家客厅内。经清点,张女士家里少了香烟和1000元现金。正当民警感到疑惑时,张女士的一句话提供了线索,她说之前家里的窗户关上了但没上锁。可疑男子极有可能是翻窗入室的,然而张女士家在26楼,小偷真是从这么高的楼层翻进来的吗?

警方调取小区周边监控进行分析,结合走访排查,锁定了嫌疑人身份,不久将嫌疑人胡某抓获。据调查,今年28岁的胡某来自安徽,有入室盗窃前科。年初他随妻子来到无锡投奔亲属,因为迷恋网络赌博负债累累。胡某无固定工作,为还赌债决定重操“旧业”。调查发现,胡某选择的都是高层建筑,在敲门确定屋内没人后,他就跑到顶楼,然后

借助窗户小平台进入居民家中盗窃。而且胡某作案时身上没有任何防护措施,都是徒手攀爬用脚打开窗户。胡某落网后承认自己当时心惊胆战,但想到“运气”好的话能偷到巨款,就顾不了那么多了。

经查,胡某通过楼顶攀爬翻窗入室盗窃作案3起,涉案金额3万多元,在胡某住所民警搜查到了部分赃物。目前胡某已被刑事拘留,案件在进一步调查中。办案民警指出,失窃的人家中有一户位于顶楼,其余两户距离顶楼五六层,也都在20层以上。对于胡某这种“空降式”盗窃,其实防范办法很简单,就是把窗户从里面锁上就行了。为此民警提醒高层住户要多加小心,外出或睡觉时关上并锁好窗户,别给小偷钻了空子。(念楼)